

十佳义工张勇军: 志愿服务占满了业余时间

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

今年47岁的张勇军,是市公安局交警支队城区大队温泉中队一名普通民警,日常的工作是开着电子警察拍照巡逻车一边巡逻一边宣传交通法规,是一名移动交通安全宣传员。3年前,他加入咸宁义工组织,截止目前,志愿服务总时长达951个小时。

三年内,他先后获得咸宁十佳优秀义工、十佳救护师等荣誉。



微观咸宁

体验时间:7月8日
体验地点:温泉城区大楚城小区
体验职业:民宿店主

“确认房内设施完好,押金3个工作日内会退回您的账户上,敬请放心。”8日,记者前往大楚城小区,采访34岁的民宿店主雷婷时,她正耐心和一位预定民宿的顾客沟通,态度热情又礼貌。

民宿的经营看起来好像很容易,每天按部就班,安排好顾客的入住和后勤服务就好了,其实不然,雷婷每天面对的工作纷繁复杂,想要做好并不是一件简单的事情。

“刚开始决定做民宿的时候,我们设

计图纸都换了好几波,头发都掉好多。”雷婷介绍,打造专业化民宿,并不是有几间房子就可以了,而需要进行硬件改造和软件提升。经历过装修的人,肯定知道过程的痛苦与艰辛,大到整体房屋的装修风格的确定,小到屋内摆设物件的选取,此外还要与装修团队斗智斗勇,过程相当耗精力。

记者看到,雷婷的民宿整体装修风格明快简洁,多采用简约的线条和几何构图,呈现的空间效果很符合时下年轻人的审美,也正是因为匠心独运,雷婷的民宿成为了众多本地市民前来体验打卡的热门地点。

历时五个多月,雷婷和同事们参考网上比较流行的风格,精心设计,逐步完善方案,打造出独特的民宿个性。

民宿店主雷婷:

让浪漫住满小屋

“我的工作和生活早就是一体了,每天睁开眼睛,日程表上的各种事项排得密密麻麻,都要落到实处。”雷婷介绍,为了更好地提升民宿服务质量,她结合本地实际,提供了交通接送、夜宵早餐代买、节日送花、快递收发服务等等。

雷婷一般每天6点就起床了,12点才能入睡。有时半夜还会有预订房间的客人打电话过来咨询。

“您好,好的,有专门的生日聚会活动区……”在雷婷的指导下,记者担任起了民宿的“一日客服”,即是随时注意顾客的来电咨询和微信窗口。每当解答了顾客的困惑,或者接洽了入住事宜,记者也有了小小的成就感。

雷婷组建了一个微信群,将合作的顾客们都拉进了群里,和客户保持良性的沟

通和互动。

“很多顾客都成了朋友,给我提出了宝贵的建议,既稳定了顾客群,这也为民宿后期的运营提供了很好的思路。”此外,雷婷还开通了抖音、微博账号,陆续上传了有关民宿的宣传视频,积累了不少的粉丝。

“特别辛苦,但有汗水就有收获。”撑不住的时候,雷婷将顾客的认可和鼓励当成了前行的动力。“只要有一个顾客,心里都是开心的。”

(咸宁日报全媒体记者 陈希子)



纪念币收藏爱好者袁野:

让历史珍藏幸福

有收藏价值。

我平时特别宅,没什么兴趣爱好,乐器、运动什么都会一点,但是并不精。不精可能是因为真的不太喜欢吧,而收藏纪念币是我坚持了5年的一件事。

最开始,我在网上看到一则新闻,讲的是国家每年都会发行一些题材丰富,非常有纪念意义的纪念币,而且这些纪念币无论是从设计上来看,还是从规格材质上来看,都是下了一定功夫的。设计师们独具匠心,运用的材质也是多种多样,再配上新颖和完美的图案,让这些普通纪念币成为了一件件的艺术品。

我在网上翻看资料时发现,这些纪

念币集中展现了中国这几十年来的发展,即让国人和世界了解中国、认识中国,也让国民们有了感怀过往的实物。

收藏纪念币的投资资金少,而且发展比较稳定,比较适合刚刚进入收藏市场的人。

我出生于1980年,我媳妇出生于1975年,所以我一直都想收藏一套1980版和一套1975版的纪念币。

这两套纪念币在市面上有市无价。4年前,得知有个朋友手上有这两套纪念币时,我欣喜若狂,连夜联系他,可是这位朋友短期并没有腕手的打算。

期间,我托了好几个朋友,轮流去他家里游说。历时3个多月,用光了我小金库里的所有钱,终于从他那里将纪念币转

了过来。

我为这两套纪念币订制了一个专门的柜子,每天睡前都会拿出来整理、观赏。现在,我正在留意两个孩子出生当年的纪念币。

每次家里有客人来,我都会将这两套藏品拿出来供人欣赏。

我觉得收藏在精不在多,有喜欢的收藏品就应该出手。我有一位外国同学也在我的影响下,在收藏中国的纪念币。



采访时间:7月9日

采访地点:泉塘社区

采访人物:今年40岁的袁野,在市直一单位工作。5年前,他发现,国内的收藏市场十分火热,他对纪念币的收藏尤为关注,辗转转中,先后珍藏了两套纪念币。

口述整理:咸宁日报全媒体记者 朱亚平

都说盛世喜收藏。我也在日常生活中,接触过一些收藏品,但我觉得纪念币是与众不同的存在。它又有纪念意义,又



考前家里静悄悄 考后全家笑语欢

咸宁日报全媒体记者 焦姣

“啊,是小狗!”伴随着一声喜悦的叫声,温泉桂花路社区吴女士的家中洋溢着一片欢乐的气息。

原来,吴女士的女儿一直都很想养一只狗,但今年女儿高三,时间精力明显不够,为了不耽误女儿高考,吴女士一直没有答应。高考结束后,吴女士悄悄买下了一只小狗,作为礼物送给女儿,庆祝她高中毕业。

为了帮助孩子全力以赴备战高考,吴女士和家人也是用心良苦。“孩子她爸没别的爱好,就喜欢在家守着电视看球赛,最近CBA重启,她爸愣是忍着没看,怕打扰到孩子。”吴女士笑着表示,大家做什么都静悄悄的,不敢发出声音。吴女士自己也是一日三餐变着法的给孩子加餐增强营养。“鱼肉蛋奶蔬菜水果,每一种都不能少。”

如今高考顺利结束,看着女儿的笑脸又回来了,吴女士一家人也松了一口气。

粗心小伙忘锁门 邻居物业帮照看

咸宁日报全媒体记者 陈希子

“邻居真好,不然我可能要倒霉了。”9日晚,家住咸宁福星城小区的张军遇上一件事情,让他感受到了邻里的温暖。

当天,张军上班忙着出门,拿上东西就匆匆下楼,居然忘记锁门了,楼上的邻居饭后下楼散步看到了,起先以为张军家里有人,等散步回来后发现门还开着,就产生了怀疑。

“喊了几声也没人应答,也没敢进去。”在确定家里没人后,邻居通知了物业管理人员,物管也挺负责任,当即打电话通知张军。邻居不放心,得知张军带了钥匙,便帮忙把门给关上了。

“这幸好我们在家,小伙子下次可别忘锁门了。”晚上8点,张军加完班回家,邻居还特别上门嘱咐他,以后不能粗心大意,以免发生财产损失。“虽然屋内也没啥值当东西,但物业和邻居的关心让我很感动。”张军觉得心里暖暖的。

打错电话送错货 居民家中成货仓

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

“喂,您好,您订的空调到了,请您签收一下。”近一个多月,这样的电话频繁在添地缘小区居民张女士的耳边响起,张女士也习惯了收到莫名“别人家的快递”。

上周六,正在家里洗碗的张女士接到快递电话,说有个大件马上到。张女士开门才知道,原来是个大空调。张女士觉得奇怪,自己没买,打了一圈电话,家里人也说没买。“你是不是送错了。”张女士拨通了快递员的电话。在快递员确定电话和地址无误后,张女士无奈只得将空调“收下了”。

自此以后,张女士经常会收到这样的快递,包括冰箱、电视、洗衣机等。张女士也只能这样坐等失主上门了。一周过后,张女士终于等来了“失主”的电话。看见张女士的家变成了仓库,来人陪着笑脸连连道歉。

宠物走失主人急 热心居民送回家

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

“感谢你帮我送回我的老伙计……”近日,家住银泉社区一小区刘爹爹,在隔壁小区居民的帮助下,寻回了自己家的宠物狗。

刘爹爹介绍,他家的宠物狗“爱迪生”已经养了7年6个月了,上周,家里门没锁好,“爱迪生”从家里出走就一直没回。小区它爱去的地方,刘爹爹都找了好几遍,一直没找到。刘爹爹没办法,只得找人复印了寻狗启示,到临近的小区去张贴。一周后,焦急的刘爹爹终于等到了电话。原来“爱迪生”跟着临近一个小区的居民陈女士回了家。陈女士看到寻狗启示后,便迅速打了电话。

陈女士将“爱迪生”送回后,刘爹爹非常感谢,还互相留了微信,并邀请陈女士到家里来做客。一来二去,两家成了忘年交。

室友出差快递到 女子冒雨帮忙拿

咸宁日报全媒体记者 刘念

“帮助他人也是帮助自己。”近日,家住银泉社区一小区的小张向朋友感慨道。

小张和小肖合租了一套房子,平常各忙各的,交流比较少。上星期,小肖出差了,发微信问小张,“能不能帮忙拿一下快递。以为晚两天到的,那时自己刚好出差回来,没想到这么快到了。”

小张答应了下来,“当天下雨,我没带伞,本来想第二天拿的,最后还是冒雨拿了,想着快递一直放在驿站不好。”

这不是小张第一回帮小肖拿快递,在此之前,她还帮忙拿过一回,当时有三个快递。拿快递的地方不远,小张来回路上要花10分钟。

“帮助合租室友,一方面有助于加深友谊,另一方面也是帮助自己,万一下次自己需要帮助呢。”小张说。